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SLONI - ŘEŠENÍ 
 

 
 
1. Máme-li rozdělit 27 v poměru 1 : 8, nejprve zjistíme celkový počet dílů.  

Ten je 1 a 8, tj. celkem 9 dílů.  
Z 27 připadají tedy na jeden díl 3 mláďata, a proto jsou v tomto případě ve stádu 3 mláďata  
a 24  (tj. 8 krát 3) dospělých. 
 

2. Máme-li rozdělit 16 v poměru 1 : 7, nejprve zjistíme celkový počet dílů. 
Ten je 1 a 7, tj. celkem 8 dílů. 
Ze 16 připadají na jeden díl 2 mláďata, proto jsou v tomto případě ve stádu 2 mláďata 
a 14 (tj. 7 krát 2) dospělých. 
 

3. Dospělých zvířat bylo celkem 38 (tj. 14 a 24). 
 

 


